

3級テキスト正誤表

拝啓 時下ますます御清栄のこととお喜び申し上げます。
 この度、「パソコン整備士3級試験テキスト」をご購入いただき、誠にありがとうございます。
 さて、当協会から発送した教材の中で誤記がありましたので、お知らせいたします。
 なお、この件についてご不明な点がございましたら、下記の連絡先までお問い合わせください
 ますよう、お願い申し上げます。

敬具

特定非営利活動法人
 パソコン整備士協会
 03-5282-3007

Machintosh Macintoshの訂正

目次 (5行目)・P.12(3行目)(5行目)・P.13(8行目)・P.26(2.2.2タイトル)(タイトル下)・P.27(12行目)・P.35(24行目)・P.143(Mの1行目)

Windows Server 2003の訂正

P.24(16行目)・P.25(タイトル)(2行目)(11行目)・P.143(6行目)

ページ	行	誤	正
P.13	14	基盤	基板
P.15	表1-1 9	512GB	512MB
P.16	8	フラッドヘッド	フラットベッド
P.16	スキャナ画像下の説明	写真1-21フラッドヘッド	写真1-21フラットベッド
P.21	6	1992年	1993年
P.22	16	2003年に発売されたWindowsXP Home Edition	2001年に発売されたWindowsXP Home Edition
P.24	WindowsXPの次の行	WindowsXPは、Windowsの最新～	WindowsXPは、クライアントおよび個人用PC向けのWindows最新～
P.32	表2-1PDFの説明	Adobe Abrobatファイル	Adobe Acrobatファイル
P.63	見出し	パソコンでのよくある～	パソコンのよくある～
P.64～86	上の見出し	パソコンでのよくある～	パソコンのよくある～
P.66	6	ディフラグ	ディスク
P.90	20	56kbp	56kbps
P.93	2	[LAN]	[LINE]
P.99	NOTE 回線終端装置	回線終端～	回線終端～下2行を削除
P.101	画像5-14囲み枠の位置	Microsoftネットワーク用クライアント	インターネットプロトコル(TCP/IP)
P.102	11	～よって異なるので、	～よって異なるので、
P.105	14	起動に	起動時に
P.115	23	不幸の手紙	不幸の手紙以降を削除
P.118	5	図6-1	画像6-1
P.131	3	http://www.venture.tao...	http://www.venture.nict...
P.133	最後	他人が で～	他人が(10)で～
P.134	28	～複製を、 が行われた～	～複製を、(3)が行われた～
P.139	1	その他:その他:2004年度～	その他:2004年度～